
Радіо  «Голос  надії»  –
сьогодні, завтра та 22 роки
тому
Невелика  група  ініціативних  людей  з  порівняно  невеликими
ресурсами  22  роки  тому  почала  виготовляти  християнські
радіопрограми. Перша з них вийшла в ефір 17 травня 1995 року о
21:45  на  українській  радіостанції  «Промінь»  .  Саме  Івано-
Франківськ, а не Київ, став містом, де записувалися перші
програми. Ось з чого розпочався розвиток радіо…

Сьогодні християнське радіо «Голос надії» – медіа ресурс, який
має  студії  та  випускає  духовні,  науково-просвітницькі,
пізнавальні, соціальні, дитячі, музичні, сімейні програми та
програми про здоров’я. В Україні радіо має 13 FM-частот та
цілодобовий  ефір.  З  березня  щоденна  ранкова  трьохгодинна
програма  транслюється  у  прямому  ефірі,  який  ведеться  з
центральної  студії,  що  у  Києві.  І  не  тільки  це…  Також  з
львівської  студії  у  прямому  ефірі  транслюється  програма
«Імпульс», яка порушує та розглядає злободенні проблеми.

Не можна оминути й основні програми сітки мовлення. «Готуймо з
любов’ю»  –  програма  про  смачні  рецепти,  яка  має  корисну
інформацію,  «Гармонія  здоров’я»  –  про  те,  як  зберегти  та
покращити  своє  самопочуття,  «Голос  надії»  –  програма,
наповнена духовними роздумами, які допоможуть прислухатися до
вірного Голосу, аби не втратити Надію на щасливе життя.

Інші програми також покликані переключити увагу слухачів з
буденного на вічне, на безцінне та дійсно важливе! Програми
направлено  на  ствердження  родинних  цінностей,  духовного
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виховання,  соціальної  гармонії  та  здорового  способу  життя.
Також на радіо ви почуєте натхненну музику та відповіді на
ваші запитання.

Так на запитання, які програми планується запустити, менеджер
з виробництва радіо “Голос надії” Тетяна Ваценко відповідає:
“Так як радіо “Голос надії” бажає задовольнити потреби та
інтереси різних слухачів ми плануємо випустити багато цікавих
програм, зокрема дитячі та соціальні, працюємо над цікавими
музичними проектами. Також, у зв’язку із річницею Реформації,
плануємо випустити програму про вплив Реформації на Україну.
Ну і, звичайно, хочемо, щоб більше програм звучало в прямому
ефірі, щоб почути наших слухачів, відповісти на питання, які
їх турбують”.

Тетяна вважає, що «основна мета радіо – створити приємну,
оптимістичну  атмосферу,  щоб  у  шаленому  ритмі  життя  людина
могла  душевно  та  морально  відпочити,  отримати  натхнення,
слухаючи  якісну  християнську  музику».  «А  також,  –  додає
Тетяна,  –  радіо  дає  інформацію,  яка  торкається  дружби,
взаємоповаги,  турботи  про  фізичне  та  духовне  здоров’я,
стосунків у сім’ї, виховання дітей, християнських цінностей,
розвитку  морального  та,  по  справжньому,  цивілізованого
суспільства.  Наша  мета,  щоб  кожна  людина,  слухаючи  радіо
“Голос Надії”, отримала ту надію, яка допоможе долати труднощі
і помічати щастя у простих речах».

Ми переконанні в тому, що здорова та щаслива сім`я – запорука
успішного соціального та економічного розвитку суспільства та
нації, тому усі наші програми спрямовані на утвердження в
серцях наших радіослухачів віри, надії та любові.

Директор радіо “Голос надії” Костянтин Гальчинський
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